



2014年度企业 环境信用评价结果公布 71家企业 被亮“红牌”

本报讯(记者 周科娜) 近日,市环保局在其门户网站公布了2014年度企业环境信用评价结果,参加评价的882家企业中,91家被评为环保诚信企业(绿牌),595家被评为环保良好企业(蓝牌),125家被评为环保警示企业(黄牌),71家被评为环保不良企业(红牌)。

记者了解到,2014年度的企业环境行为信用等级评价,相比起2013年,参加评价的企业增加了276家。根据环境保护部、国家发展改革委、中国人民银行、中国银监会在2013年共同颁布并开始实施的《企业环境信用评价办法(试行)》规定和自愿申请的原则。企业环境信用评价内容包括污染防治、生态保护、环境管理、社会监督四项。评定环保诚信企业、环保良好企业、环保警示企业、环保不良企业四个等级,依次以绿牌、蓝牌、黄牌、红牌表示。

此次被亮“红牌”的71家企业,最集中出现的情形主要有三种:建设项目环境影响评价文件未按规定通过审批,擅

自开工建设的;建设项目环保设施未建成、环保措施未落实、未通过竣工环保验收或者验收不合格,主体工程正式投入生产或者使用的;建设项目性质、规模、地点、采用的生产工艺或者防治污染、防止生态破坏的措施发生重大变动,未重新报批环境影响评价文件,擅自投入生产或者使用的。

一旦成为环保不良企业,将面临一系列的惩戒性措施。除了责令企业向社会公布改善环境行为的计划或者承诺,并整改失信行为外,环保部门将加大执法监察频次,暂停各类环保专项资金补助。同时,银行业金融机构将在企业环境信用等级提升之前,不予新增贷款,并视情况逐步压缩贷款,直至退出贷款。此外,财政等有关部门也将在确定和调整政府采购名录时,取消红牌企业的产品或者服务。

而获得环保诚信的企业,将可获得优先安排环保专项资金或者其他资金补助;金融机构对企业予以积极的信贷支持等激励措施。

市中心城区将新增 55个内涝监测点

本报讯(记者 边城雨 通讯员 周骏) 去年,城管市政部门试点安装了5套积水自动监测设备,远程监测城区部分内河、易积水路段的积水水位情况,取得了良好成效。今年,市中心城区将再添55套积水自动监测设备,形成一个覆盖海曙、江东、江北、鄞州主城区的智能化城区内涝感知系统。这项工程已在昨天开工,并计划在今年主汛期发挥作用。

本次选取的55个内涝监测点,主要分布在历年积水频率较高的低洼路段、老小区、下穿立交以及三江沿岸的易进潮位点,如江东潜龙一村、曙光一村、白云路—环城西路口、清河路—清湖路

口、沧海路地铁立交、江夏公园等。记者在现场看到,监测设备主要由水位监测器、雨量计、无线通信模块组成,不但能够对所在地点的积水深度和雨量情况进行实时监测,还能将采集到的数据实时传输到中心预警平台,辅助防汛人员科学决策,有效调度应急队伍、应急物资和应急设备,确保城区内涝的应对、救援工作及时、有序、高效开展。

除了新增55个内涝监测点外,城管市政部门还将在今年新建8个内河水位监测点和15个沿江截污井液位监测点,并利用GPS技术对城管系统内的强排车进行定位。



6月16日下午,“鄞州非遗进校园”活动在浙江大学宁波理工学院外语学院校园举行。图为宁波市非物质文化遗产传承人叶良康向孩子们传授竹编彩灯制作技艺。
记者 龚国荣
通讯员 陈科峰

宁波13项科研成果 拍出2200万元

本报讯(记者 金晓 通讯员 王虎羽 刘明晨) “17号,200万,第三次,成交!”昨天,浙江省春季科技成果竞价会在浙江科技大市场举行,经过七轮激烈竞拍,一项来自宁波的科研成果“电磁凝固Nd-Fe-B永磁速凝片及制备方法/高强韧性铁基稀土永磁体及其制备方法”最终以200万元成交,相比100万元的竞拍底价,加价幅度达到100%。据了解,此次宁波共有13项科研成果参与竞

拍,最终都顺利拍出,成交价总额达2200万元。

据介绍,本次科技成果竞价会共有82项省内外科技成果参加竞卖,吸引了众多企业参与,现场十分火爆。其中,宁波共有13项科研成果参与竞拍,涉及生物制药、新材料、电子信息、机械制造、农产品加工等多个领域。其中,不少项目不仅技术含量高,而且与企业的创新需求结合十分紧密。


苏宁易购
 suning.com

我们的真心



让全国人民吃好喝好

苏宁易购618年中庆

超市频道买二送一

6.17-6.22




全品类汇聚 | 多渠道融合 | 全方位服务 | 全会员专享